
CODICE COLORE PESO PREZZO con aumento

Lavabo freestanding Barrel scarico a parete.
Freestanding washbasin Barrel wall outlet.
Waschtisch Barrel Abgang waagerecht.
“Barrel” lavabo salida pared.
Отдельностоящий умывальник Barrel, выпуск в стену.

Bianco / White
 Weiß / blanco / Белый

      plt export pcs. 3 Nero lucido / shiny black 
hochglanz Schwarz / negro brillante / Чёрный глянцевый
Bianco matt / matt white
Weiß Matt / blanco mate / Белый матовый
Nero matt / matt black 
Schwarz Matt / negro mate / Чёрный матовый
Grigio matt / matt grey
Matt grau / Gris mate / Cерый матовый
Borgogna matt / matt Borgogna
Borgogna Matt / Borgogna mate / Бургундский матовый
Blu cobalto lucido / Glossy cobalt blue
Glänzenden Kobaltblau / Azul brillante / Голубой кобальт глянцевый
Nocciola / Nut brown
Haselnuss / Color avellana / Коричневый орех
Ruggine / Rust colour 
Rost / De color herrumbre / Ржавчина
Bruno matt / Matt Bruno
Matt Bruno / Bruno mate / Bruno Matt 
Ferro matt / Matt Ferro
Matt Ferro / Ferro mate / Ferro Matt
Verde muschio / Green moss
Moosgrün / Musgo verde / зеленый мох

Bianco-oro / White-gold 
Weiß-Gold / Blanco-oro / Белый-золото
Bianco-oro rosso

Bianco-platino / White-platinum
Weiß-Platin / Blanco-platino / Белый-платина
Bianco-argento / White-silver
Weiß-Silber / Blanco-plata / Белый-серебро

€ 2.616,00

€ 2.616,00

€ 2.616,00

€ 5.341,00

€ 5.341,00

€ 5.341,00

€ 5.341,00

€ 1.799,00

€ 2.616,00

€ 2.616,00

€ 2.616,00

€ 2.616,00

€ 2.616,00

€ 2.616,00

€ 2.616,00

€ 3.009,00

Art. 4743 30 Kg. 43

Art. 4743 31 Kg. 43

Art. 4743 01 Kg. 43

Art. 4743 04 Kg. 43

Art. 4743 77 Kg. 43

Art. 4743 81 Kg. 43

Art. 4743 59 Kg. 43

Art. 4743 75 Kg. 43

Art. 4743 89 Kg. 43

Art. 4743 11 Kg. 43

Art. 4743 83 Kg. 43

Art. 4743 88 Kg. 43

Art. 4743 44 Kg. 43

Art. 4743 86 Kg. 43

Art. 4743 39 Kg. 43

Art. 4743 50 Kg. 43



Lavabo freestanding Barrel scarico suolo completo di sifone e tubo flessibile di scarico.
Freestanding washbasin Barrel floor outlet siphon and flexible waste pipe included.
Waschtisch Barrel Abgang Senkrecht inkl. Siphon und flexibel Abgangrohr.
“Barrel” lavabo salida suelo con sifon y tubo flexible incluido.
Отдельностоящий умывальник Barrel, выпуск в пол, в комплекте с сифоном и гибкой трубой выпуска.

Bianco / White
Weiß / blanco / Белый
Nero lucido / shiny black

      plt export pcs. 3 hochglanz Schwarz / negro brillante / Чёрный глянцевый
Bianco matt / matt white 
Weiß Matt / blanco mate / Белый матовый
Nero matt / matt black
Schwarz Matt / negro mate / Чёрный матовый
Grigio matt / matt grey
Matt grau / Gris mate / Cерый матовый
Borgogna matt / matt Borgogna
Borgogna Matt / Borgogna mate / Бургундский матовый
Blu cobalto lucido / Glossy cobalt blue
Glänzenden Kobaltblau / Azul brillante / Голубой кобальт глянцевый
Nocciola / Nut brown
Haselnuss / Color avellana / Коричневый орех
Ruggine / Rust colour
Rost / De color herrumbre / Ржавчина
Bruno matt / Matt Bruno
Matt Bruno / Bruno mate / Bruno Matt
Ferro matt / Matt Ferro
Matt Ferro / Ferro mate / Ferro Matt
Verde muschio / Green moss
Moosgrün / Musgo verde / зеленый мох

Bianco-oro / White-gold
Weiß-Gold / Blanco-oro / Белый-золото
Bianco-oro rosso 

Bianco-platino / White-platinum 
Weiß-Platin / Blanco-platino / Белый-платина
Bianco-argento / White-silver
Weiß-Silber / Blanco-plata / Белый-серебро

€ 2.616,00

€ 5.341,00

€ 5.341,00

€ 5.341,00

€ 5.341,00

€ 2.616,00

€ 2.616,00

€ 2.616,00

€ 2.616,00

€ 2.616,00

€ 2.616,00

€ 3.009,00

€ 2.616,00

€ 2.616,00

€ 1.799,00

€ 2.616,00Art. 4742K 04 Kg. 43

Art. 4742K 30 Kg. 43

Art. 4742K 01 Kg. 43

Art. 4742K 75 Kg. 43

Art. 4742K 77 Kg. 43

Art. 4742K 31 Kg. 43

Art. 4742K 59 Kg. 43

Art. 4742K 88 Kg. 43

Art. 4742K 89 Kg. 43

Art. 4742K 81 Kg. 43

Art. 4742K 83 Kg. 43

Art. 4742K 50 Kg. 43

Art. 4742K 44 Kg. 43

Art. 4742K 11 Kg. 43

Art. 4742K 39 Kg. 43

Art. 4742K 86 Kg. 43



PERSONALIZZAZIONI BARREL WRAPPING

fascia 954,00 €

completo 1.907,00 €

Art. 756815 BATTERIA LAV. PARETE X BARREL BROWN     COMPLETO DI ROSONI ECC. S/SCARICO 932,00 €

Art. 756814 BATTERIA LAV. PARETE X BARREL G-BLACK   COMPLETO DI ROSONI ECC. S/SCARICO 981,00 €

Art.756813 BATTERIA LAV. PARETE X BARREL NICHEL    COMPLETO DI ROSONI ECC. S/SCARICO 1.308,00 €

Art. 756812 BATTERIA LAV. PARETE X BARREL OTTONE SP.COMPLETO DI ROSONI ECC. S/SCARICO 1.308,00 €

Art. 756823 BATTERIA LAV. PAVIMENTO X BARREL BROWN  COMPLETO DI ROSONI ECC. S/SCARICO 1.308,00 €

Art. 756822 BATTERIA LAV. PAVIMENTO X BARREL G-BLACKCOMPLETO DI ROSONI ECC. S/SCARICO 1.407,00 €

Art. 756821 BATTERIA LAV. PAVIMENTO X BARREL NICHEL COMPLETO DI ROSONI ECC. S/SCARICO 1.799,00 €

Art. 756820 BATTERIA LAV. PAVIMENTO X BARREL OTT. SPCOMPLETO DI ROSONI ECC. S/SCARICO 1.799,00 €



Lavabo freestanding Moloco scarico a parete.
Freestanding washbasin Moloco wall outlet.
Waschtisch MOLOCO Abgang waagerecht.
“Moloco” lavabo salida pared.
Отдельностоящий умывальник Moloco, выпуск в стену.

Art. 4740 01 Bianco / White Kg. 43 2.715,00 €
Weiß / blanco / Белый

Art. 4740 04 Nero lucido / shiny black Kg. 43 3.826,00 €
      plt export pcs. 3 hochglanz Schwarz / negro brillante / Чёрный глянцевый

Art. 4740 30 Bianco matt / matt white Kg. 43 3.826,00 €
Weiß Matt / blanco mate / Белый матовый

Art. 4740 31 Nero matt / matt black Kg. 43 3.826,00 €
Schwarz Matt / negro mate / Чёрный матовый

Art. 4740 59 Grigio matt / matt grey Kg. 43 3.826,00 €
Matt grau / Gris mate / Cерый матовый

Art. 4740 75 Borgogna matt / matt Borgogna Kg. 43 3.826,00 €
Borgogna Matt / Borgogna mate / Бургундский матовый

Art. 4740 77 Blu cobalto lucido / Glossy cobalt blue Kg. 43 3.826,00 €
Glänzenden Kobaltblau / Azul brillante / Голубой кобальт глянцевый

Art. 4740 81 Nocciola / Nut brown Kg. 43 3.826,00 €
Haselnuss / Color avellana / Коричневый орех

Art. 4740 83 Ruggine / Rust colour Kg. 43 4.393,00 €
Rost / De color herrumbre / Ржавчина

Art. 4740 88 Bruno matt / Matt Bruno Kg. 43 3.826,00 €
Matt Bruno / Bruno mate / Bruno Matt 

Art. 4740 89 Ferro matt / Matt Ferro Kg. 43 3.826,00 €
Matt Ferro / Ferro mate / Ferro Matt

Art. 4740 11 Verde muschio / Green moss Kg. 43 3.826,00 €
Moosgrün / Musgo verde / зеленый мох

Bianco-oro / White-gold
Weiß-Gold / Blanco-oro / Белый-золото
Bianco-oro rosso

Art. 4740 44 Bianco-platino / White-platinum Kg. 43
Weiß-Platin / Blanco-platino / Белый-платина

Art. 4740 86 Bianco-argento / White-silver Kg. 43
Weiß-Silber / Blanco-plata / Белый-серебро

Bianco-Luxuri oro / White-Luxury gold
Weiß-Luxuri oro / Blanco-Luxuri oro / Белый-античное золото
Bianco-Luxuri platino / White-Luxury platinum
Weiß-Luxuri platino / Blanco-Luxuri platin / Белый-античная платина
Bianco-Luxuri oro rosso 

€ 5.712,00

€ 5.712,00

€ 5.712,00

€ 5.712,00

€ 8.143,00

€ 8.143,00

€ 8.143,00

Art. 4740 39 Kg. 43

Art. 4740 50 Kg. 43

Art. 4740 62 Kg. 43

Art. 4740 60 Kg. 43

Art. 4740 61 Kg. 43



Art. 756830 Placca per chiusura posteriore Moloco + Fix Bianco Matt   € 218,00

Art. 756831 Placca per chiusura posteriore Moloco + Fix Nero Matt   € 218,00

Art. 756893 Placca per chiusura posteriore Moloco + Fix Oro   € 218,00

Art. 756894 Placca per chiusura posteriore Moloco + Fix Nichel € 218,00

Miscelatore progressivo da terra inox satinato.
Stainless steel satin floor mounted basin progressive mixer.
Am Boden Mischer/Edelstahl matt.
Mezclador progressivo de suelo de acero inoxidable satinado.
Смеситель напольный с прогрессивным картриджем, сатинированная нержавеющая сталь

Art. 7561 98 € 2.071,00

Piletta CLICK-CLACK/SCARICO LIBERO 1”1/4 con tappo in ceramica.
Waste set click-clack or non-closing 1”1/4 for overflow prevention and ceramic cover.
Klick-Flack freie Ablaufgarnitur 1”1/4 mit Keramikkappe.
Desagüe push o con tapón fijo abierto de porcelana 1”1/4.
Донный клапан клик-клак всегда открытый с накладкой из керамики 1”1/4.

Art. 9233 01 Bianco / White / Weiß / blanco / Белый Kg. 1 € 63,22

Art. 9233 04 Nero lucido / shiny black / hochglanz Schwarz / negro brillante / Чёрный глянцевыйKg. 1 € 69,76

Art. 9233 30 Bianco matt / matt white / Weiß Matt / blanco mate / Белый матовыйKg. 1 € 69,76

Art. 9233 59 Grigio matt / matt grey / Matt grau / Gris mate / Cерый матовый Kg. 1 € 69,76

Art. 9233 31 Nero matt / matt black / Schwarz Matt / negro mate / Чёрный матовыйKg. 1 € 69,76

Art. 9233 75 Borgogna matt / matt Borgogna / Borgogna Matt / Borgogna mate / Бургундский матовыйKg. 1 € 69,76

Art. 9233 77 Blu cobalto lucido / Glossy cobalt blue / Glänzenden Kobaltblau / Azul brillante / Kg. 1 € 69,76

Art. 9233 81 Nocciola / Nut brown / Haselnuss / Color avellana / Коричневый орехKg. 1 € 69,76

Art. 9233 83 Ruggine / Rust colour / Rost / De color herrumbre / Ржавчина Kg. 1 € 69,76

Art. 9233 88 Bruno matt / Matt Bruno / Matt Bruno / Bruno mate / Bruno Matt Kg. 1 € 69,76

Art. 9233 89 Ferro matt / Matt Ferro / Matt Ferro / Ferro mate / Ferro Matt Kg. 1 € 69,76

Art. 9233 11 Verde muschio / Green moss / Moosgrün / Musgo verde / зеленый мохKg. 1 € 69,76



Art. 7571K1              Kit Artwork luce Barrel Fiamma Oro per Interno Kg. 1 € 1.504,00

Art. 7571K2              Kit Artwork luce Barrel Fiamma Argento per Interno Kg. 1 € 1.504,00

Art. 7571K3              Kit Artwork luce Barrel Fiamma Verde per Interno Kg. 1 € 1.504,00

Art. 7572K1              Kit Artwork luce Barrel Fiamma Oro per Esterno Kg. 1 € 1.858,00

Art. 7572K2              Kit Artwork luce Barrel Fiamma Argento per Esterno Kg. 1 € 1.858,00

Art. 7572K3              Kit Artwork luce Barrel Fiamma Verde per Esterno Kg. 1 € 1.858,00

Kit stufa in bioetanolo per Barrel
Barrel bio-stove kit.
Brenner Kit in bioethanol für Barrel
Kit estufa de bioetanol para lavabo Barrel.
Комплект камин на биоэтаноле для Barrel

Art. 7568 K1 Kg. 10 € 1.287,00

Kit stufa in bioetanolo per Moloco
Moloco bio-stove kit.
Brenner Kit in bioethanol für Moloco.
Kit estufa de bioetanol para lavabo Moloco.
Комплект камин на биоэтаноле для Moloco

Art. 7568 K2 Kg. 10 € 1.505,00

Confezione bioetanolo litri 10
10-liter bioethanol jerrycan.
Brenner Kit in bioethanol für Moloco
Lata de 10 lt. de bioetanol.
Упаковка биоэтанола 10 л

Art. 7568 07 Kg. 10 € 55,00



Moloco Luce BIANCA per interno 220V lampada LED 18W accensione con interruttore a pedale.
Moloco white Lamp for indoor, Volt 220, 18 Watt, LED bulb, foot light switch.
Moloco weiße Innenlampe 220V Gluhbirne LED 18W, Zundung mit Fusschalter.
Moloco lámpara de interior color blanco, Volt 220, luz LED de 18 vatios y interruptor de pie.
Moloco Светильник для интерьера, белый 220В, LED подсветка 18Ватт и выключатель от педали ногой.

Art. 7568 K7 Bianco / White Kg. 6 € 4.219,00
Weiß / blanco / Белый

Art. 7568 K8 Bianco matt / matt white Kg. 6 € 5.331,00
Weiß Matt / blanco mate / Белый матовый

Moloco Luce NERA per interno 220V lampada LED 18W accensione con interruttore a pedale.
Moloco Black Lamp for indoor, Volt 220, 18 Watt, LED bulb, foot light switch.
Moloco schwartze Innenlampe 220V Gluhbirne LED 18W, Zundung mit Fusschalter.
Moloco lámpara de interior color Negro, Volt 220, luz LED de 18 vatios y interruptor de pie.
Moloco Светильник для интерьера, чёрный 220В, LED подсветка 18Ватт и выключатель от педали ногой

Art. 7568 K9 Nero lucido / shiny black Kg. 6 € 5.331,00
hochglanz Schwarz / negro brillante / Чёрный глянцевый

Art. 7568 K10 Nero matt / matt black Kg. 6 € 5.331,00
Schwarz Matt / negro mate / Чёрный матовый

Moloco Luce BIANCA per esterno 220V lampada LED 18W accensione con comando a distanza
Moloco outdoor white light, Volt 220, 18 Watt, LED bulb, remote control light switch.
Moloco weiße Ausenlampe 220V Gluhbirne LED 18W, Fernzundung.
Moloco lámpara de exterior color blanco, Volt 220, luz LED de 18 vatios y mando a distancia.
Моloco Светильник для установки вне помещений, белый 220В, LED 18 Ватт, дистанционный пульт
управления

Art. 7568 K11 Bianco / White Kg. 6 € 4.546,00
Weiß / blanco / Белый

Art. 7568 K12 Bianco matt / matt white Kg. 6 € 5.658,00
Weiß Matt / blanco mate / Белый матовый

Moloco Luce NERA per esterno 220V lampada LED 18W accensione con comando a distanza
Moloco outdoor black light, Volt 220, 18 Watt, LED bulb, remote control light switch.
Moloco schwartze Ausenlampe 220V Gluhbirne LED 18W, Fernzundung.
Moloco lámpara de exterior color negro, Volt 220, luz LED de 18 vatios y mando a distancia.
Моloco Светильник для установки вне помещений, чёрный 220В, LED 18 Ватт, дистанционный пульт
управления.

Art. 7568 K13 Nero lucido / shiny black Kg. 6 € 5.658,00
hochglanz Schwarz / negro brillante / Чёрный глянцевый

Art. 7568 K14 Nero matt / matt black Kg. 6 € 5.658,00
Schwarz Matt / negro mate / Чёрный матовый



Orinatoio Groove completo di fissaggio e sifone.
Urinal Groove fixings screws and siphon included.
Urinal inkl.Befestigung und Siphon.
“Groove” urinario con sifon y juego de fijation incluido.
Писсуар Groove в комплекте с крепежом и сифоном.

Art. 4730 01 Bianco / White Kg. 29 € 3.194,00
Weiß / blanco / Белый

Bocca di erogazione per orinatoio Groove in ottone satinato.
Stainless steel satin floor mounted spout for urinal GROOVE.
Ausgießer für Urinal GROOVE/Edelstahl matt.
Cano para urinatoio groove acero inoxidable satinado.
Излив для писсуара Groove из нержавеющей стали, сатинированный.

Art. 7562 98 € 234,00

Dispositivo di cacciata a parete per Orinatoi.
Concealed urinal flush valve.
Urinal-Wandeinbau-Spülarmatur.
Fluxor electrónico para urinario.
Встраиваемый блок смыва для писсуаров.

Art. 7565 01 Kg. 1 € 115,00

Sistema di comando con sensore 9v in acciaio inossidabile per orinatoi.
Urinal control with sensor 9v of stainless steel.
Urinalsteuerung 9v aus Edelstahl Infrarot-Sensor-Spüleinrichtung.
Sistema de control con sensor 9v en acero inoxidable para urinario.
Сенсорная система смыва для писсуаров 9В из нержавеющей стали.

Art. 7563 98 Kg. 1 € 469,00

Sistema di comando con pulsante in acciaio inossidabile per orinatoi
Urinal control with push botton of stainless steel.
Urinalsteuerung aus Edelstahl mit Drucktaste.
Sistema de control con pulsador en acero inoxidable para urinario.
Система смыва с клавишей для писсуаров из нержавеющей стали.

Art. 7564 98 Kg. 1 € 164,00



Sgabello Moscardino.
Stool Moscardino.
Schemel MOSCARDINO.
“Moscardino” taburete.
Табурет Moscardino.

Art. 4702 01 Bianco / White Kg. 17 € 1.199,00
Weiß / blanco / Белый

Art. 4702 04 Nero lucido / shiny black Kg. 17 € 1.646,00
hochglanz Schwarz / negro brillante / Чёрный глянцевый

Art. 4702 30 Bianco matt / matt white Kg. 17 € 1.646,00
Weiß Matt / blanco mate / Белый матовый

Art. 4702 31 Nero matt / matt black Kg. 17 € 1.646,00
Schwarz Matt / negro mate / Чёрный матовый

Art. 4702 59 Grigio matt / matt grey Kg. 17 € 1.646,00
Matt grau / Gris mate / Cерый матовый

Art. 4702 75 Borgogna matt / matt Borgogna Kg. 17 € 1.646,00
Borgogna Matt / Borgogna mate / Бургундский матовый

Art. 4702 77 Blu cobalto lucido / Glossy cobalt blue Kg. 17 € 1.646,00
Glänzenden Kobaltblau / Azul brillante / Голубой кобальт глянцевый

Art. 4702 81 Nocciola / Nut brown Kg. 17 € 1.646,00
Haselnuss / Color avellana / Коричневый орех

Art. 4702 83 Ruggine / Rust colour Kg. 17 € 1.646,00
Rost / De color herrumbre / Ржавчина

Art. 4702 88 Bruno matt / Matt Bruno Kg. 17 € 1.646,00
Matt Bruno / Bruno mate / Bruno Matt 

Art. 4702 89 Ferro matt / Matt Ferro Kg. 17 € 1.646,00
Matt Ferro / Ferro mate / Ferro Matt

Art. 4702 11 Verde muschio / Green moss Kg. 17 € 1.646,00
Moosgrün / Musgo verde / зеленый мох



Sgabello Cow completo di base in acciaio.
Stool “Cow” complete with steel base.
Hocker “Cow” komplett mit Stahlsockel.
“Cow” taburete con base de apoyo en acero incluido.
Табурет “Cow” в комплекте с стальным основанием.

Art. 4701 01 Bianco / White Kg. 20 € 1.516,00
Weiß / blanco / Белый

Art. 4701 04 Nero lucido / shiny black Kg. 20 € 1.843,00
hochglanz Schwarz / negro brillante / Чёрный глянцевый

Art. 4701 30 Bianco matt / matt white Kg. 20 € 1.843,00
Weiß Matt / blanco mate / Белый матовый

Art. 4701 31 Nero matt / matt black Kg. 20 € 1.843,00
Schwarz Matt / negro mate / Чёрный матовый

Art. 4701 59 Grigio matt / matt grey Kg. 20 € 1.843,00
Matt grau / Gris mate / Cерый матовый

Art. 4701 75 Borgogna matt / matt Borgogna Kg. 20 € 1.843,00
Borgogna Matt / Borgogna mate / Бургундский матовый

Art. 4701 77 Blu cobalto lucido / Glossy cobalt blue Kg. 20 € 1.843,00
Glänzenden Kobaltblau / Azul brillante / Голубой кобальт глянцевый

Art. 4701 81 Nocciola / Nut brown Kg. 20 € 1.843,00
Haselnuss / Color avellana / Коричневый орех

Art. 4701 83 Ruggine / Rust colour Kg. 20 € 1.843,00
Rost / De color herrumbre / Ржавчина

Art. 4701 88 Bruno matt / Matt Bruno Kg. 20 € 1.843,00
Matt Bruno / Bruno mate / Bruno Matt 

Art. 4701 89 Ferro matt / Matt Ferro Kg. 20 € 1.843,00
Matt Ferro / Ferro mate / Ferro Matt

Art. 4701 11 Verde muschio / Green moss
Moosgrün / Musgo verde / зеленый мох



ADAM

4720K1 ARTWORK scultura Adam bianco lucido 4.360,00 €

4720K2 ARTWORK scultura Adam nero lucido 4.360,00 €

4720K3 ARTWORK scultura Adam oro 7.521,00 €

4720K4 ARTWORK scultura Adam platino 7.521,00 €

4720K5 ARTWORK scultura Adam storia 5.559,00 €

4721k1 ARTWORK scultura adam bianco lucido 7.311,00 €

4721k2 ARTWORK scultura adam nero lucido 7.311,00 €

4721k3 ARTWORK scultura adam oro 10.472,00 €

4721k4 ARTWORK scultura adam platino 10.472,00 €

4721k5 ARTWORK scultura adam storia 8.816,00 €

0,00 €
4722k1 ARTWORK scultura adam  purificatore bianco lucido 6.388,00 €

4722k2 ARTWORK scultura adam  purificatore nero lucido 6.388,00 €

4722k3 ARTWORK scultura adam  purificatore oro 7.652,00 €

4722k4 ARTWORK scultura adam  purificatore platino 7.652,00 €

4722k5 ARTWORK scultura adam  purificatore storia 6.955,00 €



PEDONE

471201 ARTWORK scultura pedone bianco lucido 1.499,00 €

471204 ARTWORK scultura pedone nero lucido 1.499,00 €

471230 ARTWORK scultura pedone bianco matt 1.499,00 €

471231 ARTWORK scultura pedone nero matt 1.499,00 €

471239 ARTWORK scultura pedone oro 4.497,00 €

471235 ARTWORK scultura pedone platino 4.497,00 €

471301 ARTWORK BASE PEDONE PER LUCE bianco lucido 954,00 €

471304 ARTWORK BASE PEDONE PER LUCE nero lucido 954,00 €

471330 ARTWORK BASE PEDONE PER LUCE bianco matt 954,00 €

471331 ARTWORK BASE PEDONE PER LUCE nero matt 954,00 €

471339 ARTWORK BASE PEDONE PER LUCE oro 2.998,00 €

471335 ARTWORK BASE PEDONE PER LUCE platino 2.998,00 €

7576K1 KIT LUCE CON ACCENSIONE A B.CO LUCIDO 409,00 €

7576K2 KIT LUCE CON ACCENSIONE A B.CO MATT 518,00 €

7576K3 KIT LUCE CON ACCENSIONE A MARMORIZZATO BIANCO 518,00 €

7576K4 KIT LUCE CON ACCENSIONE A MARMORIZZATO NERO 518,00 €

7579K1 KIT LUCE CON USB  E SFERA B.CO LUCIDO 545,00 €

7579K2 KIT LUCE CON USB  E SFERA B.CO MATT 682,00 €

7579K3 KIT LUCE CON USB  E SFERA MARMORIZZATO BIANCO 682,00 €

7579K4 KIT LUCE CON USB  E SFERA MARMORIZZATO NERO 682,00 €



CUORI

4714K1 ARTWORK TAVOLO CUORI  B.CO 1.772,00 €

4714K2 ARTWORK TAVOLO CUORI ROSSO 1.772,00 €

4714K3 ARTWORK TAVOLO CUORI LUXURY 4.497,00 €

QUADRI
4715K1 ARTWORK TAVOLO QUADRI  B.CO 1.772,00 €

4715K2 ARTWORK TAVOLO QUADRI ROSSO 1.772,00 €

4715K3 ARTWORK TAVOLO QUADRI LUXURY 4.497,00 €

FIORI

4716K1 ARTWORK TAVOLO FIORI B.CO 1.772,00 €

4716K2 ARTWORK TAVOLO FIORI NERO 1.772,00 €

4716K3 ARTWORK TAVOLO FIORI LUXURY 4.497,00 €

PICCHE

4717K1 ARTWORK TAVOLO PICCHE B.CO 1.772,00 €

4717K2 ARTWORK TAVOLO PICCHE NERO 1.772,00 €

4717K3 ARTWORK TAVOLO PICCHE LUXURY 4.497,00 €



1960
757612 SUPP. FREESTANDING PLEXIGLASS 2.862,00 €

757613 SUPP. FREESTANDING PLEXIGLASS 2.862,00 €

7580K1
SUPPORTO FREESTANDING IN 
PLEXIGLASS TONDO B.CO OPALE 
CON ILLUMINAZIONE LED E SIFONE 

2.862,00 €

7581k1
SUPPORTO FREESTANDING IN 
PLEXIGLASS QUADRO B.CO OPALE 
CON ILLUMINAZIONE LED E SIFONE

2.862,00 €

4750K01 ARTWORK LAVABO 1960 QUADRO ORO SU BLU 1.659,00 €

4750K02 ARTWORK LAVABO 1960 QUADRO ORO SU VERDE CHIARO 1.659,00 €

4750K03 ARTWORK LAVABO 1960 QUADRO CELESTE 1.125,00 €

4750K04 ARTWORK LAVABO 1960 QUADRO PLATINO SU ROSSO 1.659,00 €

4750K05 ARTWORK LAVABO 1960 QUADRO AZZURRO SFUMATO 1.125,00 €

4750K06 ARTWORK LAVABO 1960 QUADRO GALASSIA AZZURRA 1.125,00 €

4750K07 ARTWORK LAVABO 1960 QUADRO GALASSIA VERDE 1.125,00 €

4751K01 ARTWORK LAVABO 1960 TONDO ORO SU BLU 1.659,00 €

4751K02 ARTWORK LAVABO 1960 TONDO ORO SU VERDE CHIARO 1.659,00 €

4751K03 ARTWORK LAVABO 1960 TONDO CELESTE 1.125,00 €

4751K04 ARTWORK LAVABO 1960 TONDO PLATINO SU ROSSO 1.659,00 €

4751K05 ARTWORK LAVABO 1960 TONDO AZZURRO SFUMATO 1.125,00 €

4751K06 ARTWORK LAVABO 1960 TONDO GALASSIA AZZURRA 1.125,00 €

4751K07 ARTWORK LAVABO 1960 TONDO GALASSIA VERDE 1.125,00 €



4750K08
ARTWORK LAVABO 1960 RILIEVO 
COCCO

AZZURRO 1.125,00 €

4750K09
ARTWORK LAVABO 1960 RILIEVO 
COCCO

GIALLO 1.125,00 €

4750K10
ARTWORK LAVABO 1960 RILIEVO 
COCCO

METALLO 965,00 €

4750K11
ARTWORK LAVABO 1960 RILIEVO 
COCCO

VERDE 1.125,00 €

4750K12
ARTWORK LAVABO 1960 RILIEVO 
COCCO

MARRONE 1.125,00 €

4751K08
ARTWORK LAVABO 1960 RILIEVO 
ELEFANT

AZZURRO 1.125,00 €

4751K09
ARTWORK LAVABO 1960 RILIEVO 
ELEFANT

GIALLO 1.125,00 €

4751K10
ARTWORK LAVABO 1960 RILIEVO 
ELEFANT

METALLO 965,00 €

4751K11
ARTWORK LAVABO 1960 RILIEVO 
ELEFANT

VERDE 1.125,00 €

4751K12
ARTWORK LAVABO 1960 RILIEVO 
ELEFANT

MARRONE 1.125,00 €


